



rendelőbe való behozatal buszköltségét szintén vállalják. A doktornő egy héttel ez előtt felkereste fogadóóráján és ezzel kapcsolatban kérdezte, hogy látja ezt a dolgot. Elmondta a doktornőnek, hogy szerinte eddig terjedt a polgármesterek rugalmassága és itt van az egyeztetés vége. Erre a doktornő azt mondta, hogy ez képtelenség, összesen 200 ezer forint fizetést vesz ki ebből a 18 millióból, amit az OEP-től kap. Ez így teljesen ellehetetleníti a praxisát. Kérte a doktornőtől, legyen szíves részletesen kimunkálni az éves költségeit, mert csak akkor lehet miről beszélni, ha konkrét dolgokat tudnak. Ezzel kapcsolatban tulajdonképpen az az anyag jött, amire először azt gondolta, hogy nem jó a számítógépe és nem tudja megnyitni, de aztán Jegyző asszony felvilágosította, hogy nem a gépben van a hiba, hanem a doktornő felsorolta, kidolgozta kiadásait, de mögöttük konkrét összeg valóban nem szerepelt. Ezt megkérdezte a doktornőtől, hogy ez hogy van, mire ő azt mondta, hogy ezt így küldte át. Jelenleg itt tart a dolog. A meghívó elment, de a doktornő jelezte, hogy nem kíván részt venni ezen a megbeszélésen, hanem kéri, hogy tájékoztassák a döntésről az ülést követően. Zánka Képviselő-testületc egyetértett az imént elmondott költségekkel, az eddigi finanszírozásból a plusz asszisztencia bérét, valamint a busz költségeket vállalja. Balatonszepezden milyen döntés született?

**dr. Sebestyén László tag:** Balatonszepezd annyi kiegészítést tenne hozzá, hogy a doktornő második alkalommal történő kérése, hogy Balatonszepezden tekintettel arra, hogy a gyógyszerházzal együtt használják az épületet, járuljon hozzá ahhoz, hogy arányosítsák a költségeket, ezt a Képviselő-testület megszavazta. Ehhez az önkormányzat hozzájárul, ha erre sor kerül. Ha jól emlékszik 4 igen szavazattal és 1 tartózkodással szavaztak erről.

**Filep Miklós elnök:** Ez nagyságrendben ki van munkálva, hogy mekkora összegről van szó? Mert most konkrét dologról kellene döntenünk.

**dr. Sebestyén László tag:** Ezt pontosan nem tudja.

**Filep Miklós elnök:** Mert ez azt jelenti, hogy ez az összeg bekerül az IT-be. A 3 millió forintot, ami csökkent, bekerül az IT finanszírozásba. Rendben. Ha olyan döntés születik, akkor majd utólag a pénzügyes és a műszakis kollégák kimunkálják ezt a költséget és ennek költségeit a testület elfogadja, illetve ezt Szepezd finanszírozni fogja. Dióhéjban itt tart a történet. Mi legyen? Mi a javaslat?

**Steixner László tag:** Amit eddig fizettek annak ez most hány százaléka?

**Filep Miklós elnök:** 40 %-a, amit most vállalnak, mert 5 milliót fizettek eddig, most 2 milliót akarnak fizetni. Balatonszepezden a heti két alkalommal történő rendelés időarányosan kiszámított költsége jelenleg nem ismert, ezért pontos számot még nem tudni.

**Schumacher József tag:** Ritkán esik róla szó, de az állam azért belép havi 130 ezer forint támogatással. Olyan szerződés nincs, amit nem lehet az évek folyamán módosítani. Bármelyik önkormányzattól óriási hiba lenne, ha ezt az OEP finanszírozást nem venné figyelembe. Az ülések nyilvánosak, megkérdezték tőlük, hogy is vannak a vállalkozókkal. Ennek most van felsőbb szintje is, ez az iparüzési adó örület.

**Filep Miklós elnök:** Múlt héten adott egy interjút a Zombor Gábor államtitkár, aki elmondta, hogy az önkormányzatok 99 %-a nem járul hozzá a praxisok működtetéséhez, azért az egy visszás dolog, hogy ott teljesít közfeladatot, betegeket lát el, és ugyanennek a cégnek még iparüzési adót is kell fizetni, amit ezért meg akarnak szüntetni. Jogszerűen megállapodásra

kellett volna jutniuk, de mivel nincs itt a doktornő, ezért nincs megállapodás. Javasolja, hogy a 3 millió forintot fizesse be a praxis a rendelők használatáért, és az IT továbbra is finanszírozza a saját forrásait, hozzá téve a rezsiköltségeket és egyebeket, mint ahogy eddig is volt. De a praxis évente 3 millió forintot utaljon át, illetve a balatonszepezdi gyógyszertár finanszírozással csökkentett összeget. A megegyezésre az IT javaslata ez. A doktornővel ismertetik az IT ajánlatát. Ha ezt nem fogadja el, akkor viszont fel kell mondani a szerződést. Az IT ezt ajánlja, ilyen feltétellel, javaslattal kéri a vállalkozói szerződés módosítását. Nyilván ehhez az érintett nem fog hozzájárulni, de fél évet nyert, mert a szerződésnek 6 hónap a felmondási ideje.

**dr. Sebestyén László tag:** A doktornő e-mailjében jelezte, hogy nem vesz részt a tárgyaláson. Ebből ő azt veszi ki, hogy a doktornő elfogadja döntésüket.

**Filep Miklós elnök:** Felajánlotta a doktornőnek, hogy, ha tényleg 200 ezer forint munkabért vesz ki ebből a praxisból, akkor azonnal bontsa fel ezt a szerződést és menjenek át közalkalmazotti státuszba, mert abban a pillanatban 4-500 ezer forint közötti fizetést kap és minden költség az önkormányzaté. Ettől ő elzárkózott a négy szemközti beszélgetés során. Van-e más javaslat? Ha nincs, akkor összefoglalja a határozati javaslatot.

Az Intézményi Társulásban a polgármesterek képviselve a saját településeiket, testületi felhatalmazással 3 millió forintot - mínusz a balatonszepezdi gyógyszertár működtetési költségének különbözete,- kéri, hogy a praxis fizesse ki az IT-nek a TB finanszírozásból, és ezért a 3 millió forint- mínusz balatonszepezdi gyógyszertár működtetési költségeinek különbözete,- összegért az eddigieknek megfelelő ellátást biztosítja, az építmények megfelelő működtetését, karbantartását, stb.

Az eddigi finanszírozásból a plusz asszisztencia bérét, valamint a busz költségeket, illetve a balatonszepezdi fiók-gyógyszertárnak a működtetési költségeit vállalja az IT. A szerződés módosításának időpontját július 1-től jelöli meg az IT.

Van-e más javaslat vagy hozzáfűznivaló a határozati javaslathoz. amennyiben nincs, kéri, aki ezzel egyet ért kézfeltartással szavazzon.

*Az Egészségügyi Intézményi Társulás Társulási Tanácsa 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadta a következő határozatot.*

**6/2015. (V. 21.) EüIT**

## **H A T Á R O Z A T**

Zánka és Térsége Egészségügyi Intézményi Társulás Társulási Tanácsa kezdeményezi a Képviselő-testületek felhatalmazása alapján a háziiorvosi vállalkozási szerződés módosítását az önkormányzati oldalról biztosított költségviselés csökkentése érdekében.

A 6 órás asszisztencia foglalkoztatásához szükséges, valamint a nivegy-völgyi betegszállítás költségén felül, – a balatonszepezdi fiókgyógyszertárra eső költségek Balatonszepezd Község Önkormányzata általi viselése mellett – a Társulás a háziiorvosi praxis működési költségeihez további finanszírozást, működési költségviselést nem biztosít.

Ezzel a háziiorvosi szolgáltatóra 2015. évről időarányosan az éves költségvetésben meghatározott 2.918eFt/év,

243.167.-Ft/hó bérleti és eszközhasználati költséget hárít át.

Kezdeményezi a Király Gyógyító Bt-nél (képviseli: Dr. Király Tünde) a vállalkozási szerződés fenti tartalmú módosítását 2015. július 1. napjától.

Amennyiben fenti feltételekkel a házi orvos nem fogadja el a szerződés módosítását, a Képviselő-testületek felhatalmazása alapján a Társulás Önkormányzatai a vállalkozási szerződést ezen időponttal – 6 hónapos felmondási idővel - felmondják.

Megbízta az elnököt, hogy a döntésről a vállalkozó házi orvost tájékoztassa.

Határidő: 2015. június 5.

Felelős: elnök

**Filep Miklós elnök:** Javasolja, hogy a fogszakorvosi szerződés módosításának kezdeményezéséhez is fogalmazzanak meg egy közösen képviselhető álláspontot.

Az előzetes adatgyűjtés alapján, amely szerint megyei jogú városokban működtetett fogorvosi praxisok támogatása pl. Veszprémben évi szinten 250eFt, úgy gondolja, hogy a Társulásnak sem kell a jelenlegi költségviselését fenntartania. Kiss Csaba polgármester Úr is érdeklődött más helyeken, és a korábbi javaslata az évi 500eFt mértékű önkormányzati költségviselés volt. Kérdezi a Társulás tagjait, mi a véleményük ezzel kapcsolatosan.

**Schumacher József tag:** Ezt a szintet javasolja elfogadásra.

**Filep Miklós elnök:** Kéri, aki ezzel egyet ért kézfeltartással szavazzon.

*Az Egészségügyi Intézményi Társulás Társulási Tanácsa 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadta a következő határozatot.*

7/2015. (V. 21.) EüTF

## H A T Á R O Z A T

Zánka és Térsége Egészségügyi Intézményi Társulás Társulási Tanácsa kezdeményezi a fogszakorvosi vállalkozási szerződés módosítását az önkormányzati oldalról biztosított költségviselés csökkentése érdekében.

A fogszakorvosi alapellátás működtetéséhez a Társulás évi 500.eFt összegben felül további finanszírozást, működési költségviselést nem biztosít. Ezzel a fogorvosi szolgáltatóra 2015. évre időarányosan az éves költségvetésben meghatározott 1.444eFt/év, 120.333.-Ft/hó bérleti és eszközhasználati költséget hárít át.

Kezdeményezi a Hargitai és Társa Bt-nél (képviseli: Dr. Hargitai Zsolt) a vállalkozási szerződés fenti tartalmú módosítását.

Amennyiben fenti feltételekkel a fogszakorvos nem fogadja el a szerződés módosítását, a Képviselő-testületek felhatalmazása alapján a Társulás Önkormányzatai a

vállalkozási szerződést – 6 hónapos felmondási idővel -  
felmondják.

Megbízta az elnököt, hogy a döntésről a vállalkozó  
fogszakorvost tájékoztassa.

Határidő: 2015. június 5.


Felelős: elnök

**Filep Miklós elnök:** Mivel több hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, a nyilvános ülést  
17,15 órakor bezárta.

Kmft.

  
**F i l e p Miklós**  
Társulás elnöke



  
**dr. Sebestyén László**  
Társulás tagja